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Válečníci Děčín vítězem domácího turnaje
U15
Válečníci celkem poklidně vítězí na třináctém turnaji
kategorie U15, největší oponenti Děčína přijeli z Brandýsa
nad Labem a polských Žarů. Turnaj nabídl i několik
skvělých individuálních výkonů hráčů, které rozhodně
převyšují tuto kategorii a i jeden opravdu zajímavý
příběh.

První zajímavost turnaje nabídlo rozlosování turnaje, shodou okolností to byla tři derby - jedno české, jedno
polské a nakonec německé. Turnaj zahájilo utkání domácího Děčína a Brandýsa nad Labem. Válečníci vstupují
do utkání velmi aktivně, dávají v první čtvrtině třicet bodů a vytváří si dvouciferný náskok. Brandýs se s
úvodním tlakem srovnal a statečně dotahuje, ale i přes velkou snahu prohrává rozdílem deseti bodů. Polské
derby mezi SKM Zastal Zielona Góra a BC Swiss Krono Žary jednoznačně ovládl druhý jmenovaný tým. I derby
německé mělo jednoznačný průběh, tým Academy Potsdam nekladl velký odpor týmu HAKRO Merlins
Crailsheim a prohrává vysokým rozdílem. Vyrovnané utkání přinesl souboj mezi Brandýsem a kouzelníky z
Crailsheimu. Brandýs měl opět špatný vstup do utkání, opět bojoval a tentokrát prohrál rozdílem pěti bodů,
tato prohra stála tým Brandýsa v pozdějším účtování bronzové medaile.

Sobotní program zahájil souboj domácího týmu s kouzelníky. Tento souboj nabídl zajímavý příběh, kdy jeden z
lídrů Děčína Jan "Kopi" Kopecký startoval v předchozím období na turnajích CEYBL za tým HAKRO Merlins
Crailsheim. Nyní nastoupil za svůj domácí tým /původně odchovancem BK Teplice - taktéž účastník CEYBL/ a
své kamarády z Crailsheimu vůbec nešetřil a zatížil jejich konto třicetipěti body. Utkání nabídlo v součtu 199
bodů, takže útočný potenciál obou týmů obrovský. Lepší mušku měl tým domácí a bere pohodlnou výhru.
Vyrovnané utkání sehrál Brandýs se Zastalem, tentokrát Brandýs zaspal jako obvykle první čtvrtinu, následně
však přitlačil na pilu a bere výhru rozdílem osmi bodů.

V neděli kouzelníci z Crailsheimu, kteří zřejmě vytvářeli svá kouzla do pozdní noci, vstupují matně do ukání se
Zastalem. Celý první poločas ztrácejí. V poločase je zřejmě naučil trenér kouzlo Imperio (Kouzlo, které donutí
vašeho protivníka dělat vše, co mu nakážete) - vysvětlení pro "nefanoušky" Harryho Pottera :-) a nakonec
vítězstvím o dva body potvrzují zisk bronzových medailí. Brandýsu už vysoká výhra nad Potsdamem k
medailím nepomohla, ale určitě alespoň zlepšila náladu na cestu domů. Turmaj zakončilo pomyslné finále
mezi Děčínem a Žary. Válečníci od začátku utkání jsou v mírném náskoku, ke kterému se snaží Žary přiblížit,
nakonec se jim to nedaří a Děčín získává zlaté medaile, na Žary zbývají medaile stříbrné.

Turnaj nabídl i několik zajímavých idividuálních střeleckých výkonů. Tři hráči překonávají stobodovou hranici,
což je průměr více než dvacet bodů na utkání. Nakonec návrat ke "Kopimu", který sice nastoupil jen do dvou
utkání, ale tam úřadoval s bodovým průměrem 32 bodů na utkání. Od všech obdivuhodné výkony v této
kategorii.

 

Konečné pořadí turnaje:

1.       Válečníci Děčín (Česká republika)

2.       BC Swiss Krono Žary (Polsko)

3.       HAKRO Merlins Crailsheim (Německo)

4.       BK Brandýs nad Labem (Česká republika)
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5.       SKM Zastal Zielona Góra (Polsko)

6.       Academy Potsdam (Německo)

 

Individuální ocenění si odnesli tito hráči:

MVP:

 Adam Čech (Válečníci Děčín)

 

All-star team:

  Alan Więckiewicz (BC Swiss Krono Žary)

  Finn Gundel (HAKRO Merlins Crailsheim)

  Tadeáš Samuel Hlaváček (BK Brandýs nad Labem)

  Hubert Szymański (SKM Zastal Zielona Góra)

  Prince Fuh (Academy Potsdam)

 

Nejlepší střelec turnaje:

  Tadeáš Samuel Hlaváček (BK Brandýs nad Labem) -  133 bodů (26,6 bodu na zápas)

 

Na webu naleznete veškeré výsledky včetně statistik, ale i bohatou fotogalerii.

Navštivte také sekci video, případně náš YouTube kanál.
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